

Отчет о просмотре видеоролика «Экстремизму – нет!»

4 июля 2025 года в МБУДО ДДТ ст. Советской педагог Киреева О.Н. провела воспитательное мероприятие - просмотр видеоролика «Экстремизму – НЕТ!» с последующим обсуждением.

На данном мероприятии присутствовало 13 учащихся в возрасте 10-12 лет.

Педагог комментировала видеоролик, дала понятие что экстремизм – это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила. Экстремизм многолик и проявляется в различных сферах человеческой жизнедеятельности. Объяснила ребятам, что различают: этнический, политический, религиозный, экономический, сексуальный, межличностный и иные виды экстремизма, которые могут проявляться на уровне личности, общества, государства. Она рассказала учащимся об опасностях экстремизма и напомнила о правилах поведения в условиях угрозы терроризма.

Сейчас в сложившейся нелегкой ситуации в мире, как нельзя кстати нужно развивать у учащихся навыки ведения дискуссий, обсуждения и анализа полученной информации и вырабатывать умение делать выводы.

Дети пришли к выводу, что экстремизм многолик и проявляется в различных сферах человеческой жизни.

В конце мероприятия учащимся были вручены памятки о правилах поведения при чрезвычайных ситуациях.